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B2. To molvdvopo yio ov=2 kot B=8 yiveron P(x)=x*—2x*—3x* +8x -4
Kdavoupue ) dwaipeon tov P(X) pe 1o X —2 pe m fonbea Tov oyn paro;@.
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Emopévag P(x)=0< x— l)(x2+x—2):0<:> x-1=0 < x=1
J U
X*+x-2=0 |[x=1fx=-2

Apa ot @ Elowong P(X) =0 &ivar to 1 (oA pila) to 2ka1t0 —2
on

piletar yia ekeiva T X € Ry ta omoia

P(x)(x-1)20 < (x—2)(x—1)(x2 +x—2)(x—1)2 0 (x—2)(x—l)2(x2 +x—2)20
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L. nu(5n—x)=nu(4n+n-x)=npu(r—Xx)=nux

ovv(3n+X)=ovv(2n+n+X) = ovv(n+X) = —cLVX \%

ovv(4n—X)=ovv(—X)=ocLVX Q

x—5—TE =— 5—Tt—x =nu| 2n+ E—x |=-
ne > nu > nu 5

j nuw| z—
Apan mopdotaon A =nu’(5n—x)+ovv(3n wi%t—x)jtﬁwz (x—%tj

=—0LVX

ne Baon to wopamdve yiveton

A =nu’X +(—ovvx ) cuVX + 2(00@%%%{ —oLv’X + 260v’X = nu’x + ovvx =1

2
2. TI'vopifovue 6T1 M Tepiodos cuvdpTnong dtveton amd tov Tomo T = r
®

&

Ioyoer T=m Gpa =2 onote f(Xx)=1+Bovv(2x)
1°¢ Tpomog

[No kabe xe R 1oyver —1<ovv2x <1 6mov 10 1 kou to —1 givor avtiotoyya n péylom
KoM eX 1 NG TOL GLV2X

B<0
i 1K ouv2X<1le-B>Bouv2x>B < 1-B>1+Bouv2x>1+B

c1+B<f(x)<1-B

76 vobeon Eyovpe 6TL N péytot Tun e f etvan 5 dpa

1-B=5<B=—4 apa |f(x)=1-4ocvv(2x)

H ehdyiom typq me f eivar o 1+ B oniaon 1+ B=1-4=-3

2 °s Tpoémog
H ovvépmon y=Bouvv(2x),B <0 (1) ctvar cvpperpicy mg Y =—Bovv(2x),B<0 ag
POG ToV A&ova XX omoTE £Yovv TNV 1010 p€ylotn Kot TV it eAdytotn T oto R

Hy= —BGUV(ZX), B <0 &yet péyroto 1o —B ko eEddyioto o B

Apa korm (1) el péyroto 1o —B ko eAdyioto to B
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Emouévagn f (X) =1+ BGUV(ZX), B <0 éyel péyioro to 1-B ko gEldyioto to 1+ B
Apal-B=5<=B=-+4

I'3. ©oMdcovue v e&icwon f (X) =3,X¢€ [—TE, n] Q\%
2n
(@) =
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% ke &ovpe k=—1xku k=0 | enewdn ke Z &ovpe k=0 xou k=1

. 2n T ) T 2n
apo X =—— Kol X =— Gpa X =—— Kol X =—
3 3 3 3

Apa to onueio TOUNG ™G YPaeIkng mapdotoong e f ko e evbeiog y=3 ,X € [—n,n]

sivarta A —E,B B —E,B r 2,3 Kot A E,B
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B ®PAXH

E_3.MA2I'A(q)

I'4. a) g(x) =f (X)—1<:> g(X) =—4ovv2X,X € [O,n]

H meplodog ™g ovvhptnong eivar T=m, €xet

péytoto to 4 ko eAdyioto 0 —4
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g(x)=—4oov2x | 4|0 | 4| 0 | 4 j\/ ]
4

n-4x=0<|X =

——— | ————

4
N

X*-mx=0X(x-n)=0x=0nx=n

TA O@EMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PONTIETHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 5 ATIO 7




(JE
(OJE|

OMOXIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOZX (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA OEMATA

= EITANAAHIITIKA OEMATA 2023 E_3.M)2T'A(0)

B ®PAXH

N
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Apa X € 0,E U 2’3_7:
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OEMA A Q

Al.

() A’tpomog
Amnd to ypd@@omma ot T eivarl yvnoiong avéovoa
@e (0,+0) pe x, <X, 1018

X, <X, —1<x,-1(1)
X, <X, < Inx, <Inx, (2)
Me npdcbeon katd uédn tov (1) ko (2) npoxdmte ot f(x,) <f(x,)
Apa 1 cuvéptnon givol yvnoing av&ovoa 6To (0, +oo)

B) f(X)=xeInx+x-l=x<Inx=1<X=e Apo 0L YPOPIKES TOPACTAGELS TOV

ovvapthiceov f(X)=Inx+Xx-1 kot y=X tépvovtar oto onueio A(e,e)
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B ®PAXH

E_3.MA2I'A(q)

A3.

£/
A2. In3>e-2<1In3+2>e = f(3)>f(e)=3>e

B tpomog: In3>1>e-2 ®

f(eX):eax_(.gzx+x<:>IneX+eX —1=e* -+ x < ¥ @g

@ezx(ex—l)—(ex—l):0<:> (e*-1)(e* -1)=0
o (e -1)(e* ~1)(e* +1)= 1)%*@ ~1=0ce =1 x=0
A4. H (X) opt(“,srmywt X>O —-X+120< x#1
f(x)-x
, f(x)—e
Apo #))(H>O<:>(f( —X+1

Bpiokovpue tic pieg kat I@n Ho tov kdBe mapdayovta

f(x)—e=0<:>f((g=e<:>x=e
f(x)-e> @yeaf(x)>f(e)gx>e

f(X)=x+1=0S Inx+x-1-x+1=0=Inx=0=x=1

x@>%:ﬂnx+x ~1-x+1>0<Inx>0= x>0

iﬁ\@ 0 1 e

f(x)-x+1

(f(x)—e)(f(x)-x+1) + -

Apa x €(0,1) (e, +o)
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